[MpakTukanbelk anrebpa: TaHkinep wankacsol

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) Xakwanapgpl awbin, OpHEKTEPAI biKlaMaaHbI3:
a)2(x + 3) b) 5(x +7) c)8(b + 10)

d) x(x + 6) e)y(y+3) f)a(a —3)

2) EcenTeHi3, myHaarFbl X =7,y = 3 xoHe z = 10:

a)x+y b) xyz c) ¥z —X)

3) »Kakwanapabl awbin, epHeKTepai biKllaMaaHbI3:
a) (x +2)(x +3) b) (x + 4)(x + 3)

4) YKan Genwektepdi KOCy amanblH OpbIHAAHbI3:

a) —+> o) X7 o) 2x 3%

X X y oy X X




[MpakTukanbelk anrebpa: TaHkinep wankacsol

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Oprawa geHren

1)TemeHgerinepai ecenteni3, MyHaarel a = 12, b =6, ¢ = 3:
a)b’ +¢? b) ¢’(a + b) c)a’-¢? d) c(a - b)

2) YKakwanapap! allbin, epHeKTepai biKlaMaaHbl3:
a) 5(2x + 3) b) 7(3x — 2) c) 8(3 — 2x) d) 6x(x + 1)

e) 9x(x —2) fley w—-1)

3) »Kakwanapabl awbin, epHEKTepai biKlaMaaHbI3:
a) (3 +x)(3 +x) b) (2x + 1)(2x - 2)

c) (8x + 1)(2x — 2) d) (3 — 2x)(9 + 8x)

4) XKan Genwektepai Kocy amarnblH OpblHAAHbI3:
a) g N i b) 7 6 c) S_y N 6
x x+1 y y-2 X x-=1




[MpakTukanbelk anrebpa: TaHkinep wankacsol

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

1) >Kan Genwekrepdi KOCy amanblH OpbIHAAHbI3:
a) (2x +4)(3x - 12) b) (3x — 8)(4x —3)

c) (3x — 2)(2x2 + x + 5) d) (4x + 2)(3x2 + 2x + 7)

2) Ecen 6epy 6onblHLWa nnacTtuk bynbimaapabiH 8%-bl xxapamcbl3 6onatbiHbl 6enrini. AHbIKTaHbI3:
a) kes-kernreH ByMbIMHbIH, XapaMcbl3 60My bIKTUMangbIfFbiH;
b) ke3-kenreH ByMbIMHBIH, )Xapamcbi3 6onmay bIKTUMangpifFbiH;

¢) 5600 6yMbIMHbIH ilWiHEH )Xapamabl OyVibiMaap CaHbIH.

3) OykeHaeri 6apnblik anekTp wamMmaapbiHbiH 1%-bl )xapamcbi3 6onbin keneai. 80 anekTp wambl 6ap AyKEHHEH

Ke3[emncoK caTbin anblHFaH €Ki LaMHbIH, XapaMcbl3 60MybIHbIH, bIKTUManAblFbl KaHAan?




[MpakTukanbelk anrebpa: TaHkinep wankacsol

[ XayanTtap )
( Herisri neHren J
1) a)2x+6 b) 5x + 35 c) 8b + 80
d) x2 + 6x e))y*+3y f) a>-3a
2)a) 10 b) 210 c)9
3)a)x2+5x+6 b) x2+ 7x + 12
+

aa) 2 by X7 ¢)7

by Y
( Oprawa geHren )
1) a) 45 b) 162 c) 135 d) 18
2)a)10x + 15 b) 21x - 14 c) 24 - 16x
d) 6x2 + 6x e) 9x2 - 18x f) 6y2 — 6y
3) a) 9 + 6x + x? b) 4x? - 2x -2
c) 16x2 - 14x -2 d) 27 + 6x — 16x2

13y —-14 5yx+6x—-5

4) a) 9x+6 b) y o) y y

x(x +1) y(y-2) x(x —1)
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 6x2 — 12x — 48 b) 12x% — 41x +24
c) 6x®—x2+13x-10 d) 12x% + 16x% + 32x + 14
2) a) 2 b) 23 ) 5152

a) — — c
25 25

3) P(x = 2) = 0,1443




